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Venezia, 18-12-2021

Nr. ordine 486

Al Sindaco Luigi Brugnaro

e per conoscenza
Al Presidente della III Commissione
Alla Segreteria della III Commissione
Alla Presidente del Consiglio comunale
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capogruppo consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE
 

Oggetto: Borse di studio in Istituzione Veneziana
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che:

come riportato all’articolo 1 del Regolamento per la Fondazione Canova ( Borse di studio ) dell’I.P.A.B. Istituzione
Veneziana Servizi Sociali alla Persona: "tra gli scopi dell’Istituzione Veneziana, (che, tra l’altro, ha recepito anche le
finalità della Fondazione Canova), all’art. 3 – p. b) dello Statuto, vi è quello di assegnare, ogni anno 50 (cinquanta) borse
di studio a favore di giovani studenti, nati nel Comune o nella Provincia di Venezia, o ivi residenti da almeno 5 (cinque)
anni, appartenenti a famiglie in condizioni economiche disagiate e avviati, con profitto, agli studi in qualsiasi istituto di
scuola media inferiore e/o istituto superiore."

Considerato che:

all’articolo 5 dello stesso Regolamento è previsto che: “Le borse di studio di cui all’art. 1) sono conferite in seguito
a concorso per titoli da bandirsi entro il mese di settembre.”

Considerato inoltre che:

in data 1 ottobre 2021 sono state depositate, a prima firma del consigliere comunale Paolo Ticozzi, le
interrogazioni numero d'ordine 400 e 401 in cui, tra le altre cose, si evidenziava che le ultime borse di studio sono state
bandite per l'anno scolastico 2017/2018 e se ne chiedevano spiegazioni;

Preso atto che:

mercoledì 27 ottobre 2021 sono state bandite le borse di studio per l’anno scolastico 2020-2021 e che, da quanto
appare sul sito dell’ente, non risultano bandi per le borse di studio per gli anni scolastici: 2018/19 e 2019/2020;

tutto ciò premesso e considerato, e considerato inoltre che:

l’Istituzione Veneziana Servizi Sociali alla Persona è ente pubblico vigilato dal Comune di Venezia avendo
l'Amministrazione il potere di nomina degli amministratori dell'ente stesso,

si interrogano il Sindaco e gli assessori competenti per

- chiedere se essi siano a conoscenza del fatto che, come si evince dalle informazioni pubblicate nel sito dell’ente,
negli anni scolastici 2018/2019 e 2019/2020 non sono state bandite ed erogate borse di studio della Fondazione Canova;

- chiedere di fare intervenire il Presidente del Consiglio di amministrazione di Istituzione Veneziana Servizi Sociali
alla Persona nella commissione consiliare competente, anche in risposta alla presente interrogazione, per rispondere sul
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perché nel 2020/2021 il bando sia stato emanato in ritardo rispetto a quanto previsto all’articolo 5 del regolamento per la
Fondazione Canova ( Borse di studio ) di Istituzione Veneziana;

- chiedere di fare intervenire il Presidente del Consiglio di amministrazione di Istituzione Veneziana Servizi Sociali
alla Persona nella commissione consiliare competente, anche in risposta alla presente interrogazione, per rispondere sul
perché negli anni scolastici 2018/19 e 2019/2020 non sia stato emanato il bando per le borse di studio;

- chiedere di fare intervenire il Presidente del Consiglio di amministrazione di Istituzione Veneziana Servizi Sociali
alla Persona nella commissione consiliare competente, anche in risposta alla presente interrogazione, per informare su
quale mezzo di informazione sia stata data pubblicità al bando, oltre alla pubblicazione sul proprio sito internet;

- chiedere di fare intervenire il Presidente del Consiglio di amministrazione di Istituzione Veneziana Servizi Sociali
alla Persona nella commissione consiliare competente, anche in risposta alla presente interrogazione, per rispondere sul
perché nel sito internet dell'istituzione non siano presenti le graduatorie con l’indicazione dei vincitori e dei partecipanti
esclusi, compresi i punteggi di valutazione, relativi alle borse di studio per l'anno scolastico 2017-2018;

- chiedere di fare intervenire il Presidente del Consiglio di amministrazione di Istituzione Veneziana Servizi Sociali
alla Persona nella commissione consiliare competente, anche in risposta alla presente interrogazione, per rispondere sul
perché nel sito internet dell'istituzione non siano presenti bandi e graduatorie per le borse di studio precedenti all'anno
scolastico 2017-2018.

 

Paolo Ticozzi

Monica Sambo
Alessandro Baglioni

Alberto Fantuzzo
Emanuele Rosteghin

Giuseppe Saccà
Emanuela Zanatta
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